

Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož in svet pravljič

Tekst in foto: Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož

Če želite, da bi bili vaši otroci pametni, jim berite pravljičice. Če želite, da bi bili še pametnejši, jim berite še več pravljič. (A. Einstein)

Ker se v Knjižnici Franca Ksavra Meška še kako zavedamo zgoraj omenjene Einsteino-ve trditve, na mladinskem oddelku z velikim veseljem spodbujamo branje dobrih zgodb. Prav tako na pravljičnih urah otrokom omogočamo, da se jim spoznavanje pravljičnega sveta močno vtisne v spomin. Raznolike pravljične ure pripravljamo v osrednji knjižnici dvakrat, v vsaki od treh krajevnih knjižnic pa enkrat mesečno. V letošnjem letu smo večkrat sodelovali tudi z upokojeno vzgojiteljico, ki je popestrila naša druženja. Februarja so dodatno pravljično uro z ustvarjalno delavnico izvedle gimnazijke, ki obiskujejo program predšolske vzgoje. Takrat si je bilo možno ogledati zgodbo v kamišibaj tehniki. Kamišibaj je oblika pripovedovanja zgodb ob slikah, ki so vložene v lesen okvir. Pripovedovalec ob pripovedovanju menja slike, ki prikazujejo dogajanje v zgodbi. Na takšen način smo že nekajkrat pripovedovale tudi knjižničarke, ki smo si prav tako same izdelale slike.

Z veseljem smo se odzvali povabilom ob zaključkih projektov spodbujanja branja v vrtcih in šolah. V juniju pripravljamo tudi zaključek celoletnega sodelovanja z Osnovno šolo Stanka Vraza.

Ob koncu šolskega leta praznujemo uspešno zaključeno določeno časovno obdobje. Tudi v knjižnici radi obeležimo konec naših pravljičnih druženj, ko se pred počitnicami za nekaj časa poslovimo. Letos smo gostili



Renato Brglez iz gledališča Pravljičarna, ki je pripravila predstavo Moja luna. Naše družnje smo nadaljevali na terasi knjižnice, kjer so se otroci lahko igrali z didaktičnimi igračkami, ali se oblekli v kostume sovic iz predstave. To je bil lep uvod v skorajšnje počitniške dni, ko si želimo, da bi si mladi krajšali čas ob knjigah. Zato vas vabimo v knjižnico, kjer lahko izbirate med priporočili v Pikini bralni znački, v bralnih nahrbtnikih, namig za branje pa dobite tudi ob reševanju knjižne uganke Detektiva Knjižka ali na seznamu Moja najljubša knjiga.

Pri nas se skriva mnogo pravljič v številnih knjigah. Če ne verjamete, pridite in se prepričajte.